

发展局局长与年青人交流文物保育心得

下稿代青年事务委员会发出：

发展局局长林郑月娥今日（四月二十七日）出席青年事务委员会于青年广场举行的青年交流会，分享她在文物保育的工作及心得。

林郑月娥向参与交流会的一百多位年青人，介绍香港的文物保育及活化历史建筑的工作。

她表示行政长官在二〇〇七至〇八年度的施政报告中宣布，政府会在未来五年全力推动文物保育工作，以响应市民对优质生活环境及保护历史建筑的诉求。

在二〇〇八年推出的活化历史建筑伙伴计划，邀请非牟利机构为政府历史建筑物提出活化建议，至今已为九幢历史建筑制定及进行活化工作。政府亦透过提供经济诱因，包括换地及转移发展权益等措施，鼓励私人业主保存历史建筑，最佳例子是现正举行开放日的景贤里。

其它措施还有为政府的基本工程项目进行文物影响评估，协助获评级的私人历史建筑进行维修，以及举办多项公众教育及宣传活动以提高市民对文物保育的认识。

林郑月娥说：「我们在去年出版了一套通识教材向中学生介绍香港文物保育的政策及措施，以鼓励学生从不同角度思考文物保育的意义。我希望年青人能多关注及接触历史建筑，并在日后参与我们的文物保育工作。」

青年事务委员会国际交流及会议工作小组召集人黎培荣表示，青年事务委员会会继续举办青年交流会，邀请政府政策局代表出席，让青年人有更多机会与政府官员就他们关注的议题进行交流。

有关香港文物保育的工作，请参阅以下网页：www.heritage.gov.hk

完

2011年4月27日（星期三）